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Telehi Pál gróf miniszterelnök 
ma délben mondja el 
programbeszédét 

A miniszterelnököt Szegedre kísérik Hómon üállnl, Reménul-Schneller, 
Tasnádl Nagu és Jaross miniszterek 

(A Délmagyarország munkatársától.) Mint 
Jelentette a Délmagyarország, a választási 
kampányt Teleki Pál gróf miniszterelnök va-
sárnapi szegedi beszéde nyitja meg, amelyet, 
országos figyelem kísér. A miniszterelnök va-
sárnap reggel a „Léi" motorosvonaton érkezik 
Szegedre. Az állomáson ünnepélyesen fogad-
ják. Útjára elkísérik Thuránszky László mi-
niszteri osztályfőnök, a sajtóosztály vezetője, 
Incze Péter a miniszterelnök személyi titkára. 
Előreláthatólag Szegedre érkeznek Reményi-
]Schne\ler Lajos, fíóman Bálint, Tasnády Nagy 
András és Jaross Andor miniszterek is, hogy 
Irésztvegyenek a miniszterelnök programbe-
szédjén. Teleki Pál gróf délben 12 órakor mond-
ja el programbeszédjét a színházban, Ez a be-
széd adja meg azt a programot és azt az alap-
hangot, amely az egész választási küzdelem kí-
sérője lesz. 

a szegedi MÉP nevében azzal a kéréssel for-
dult a miniszterelnökhöz, hogy fogadja el a 
jelölést. A továbbiak során arról beszélt, högy 
Teleki Pál gróf és Szeged között a kapcsola-
tok nem új keletűek. 

— A szegedi gondolatnak egyik hirdetője 
Teleki Pál volt, régi kapcsolatok kötik össze 
Szegedet a miniszterelnökkel. Végül annak a 
reménynek adott kifejezést, hogy e kapcsola-
tok jövőben még jobban kiméiyülnek. 

A miniszterelnök 

a kövekező beszéddel válaszolt: 
— Hálásan köszönöm a felkérést. Nem frá-

zis, ha azt mondom, ha Szegedre megyek, ha-
zamegyek, Ezt mindenki tudja az országban. 
Örömmel megyek Szegedre és örömmel fogom 
képviselni az országgyűlésben. Azok a kapcso-
latok, amelyek összefűznek bennünket, nem 
szakadtak meg. 

— Tudom mi vár rám. Tudom, högy Sze-
ged Magyarország legönzetlenebb kerületeinek 
egyike, mert olyan célok alapján, amelyekkel 
án először léptem fel Szegeden, nem sok em-
bert választottak mec és kevés embert válasz-

Tekintettel a nagy érdeklődésre, amely a 
miniszterelnök beszédével kapcsolatban mfg-
üyilváuül a rendezőség gondoskodott arról, 
hogy mindenki hallja a miniszterelnök szava-
it, a színház körül megafonon közvetítik a 
naggyülésen elhaugzött beszédeket. A gyűlés 
programja a következő: 1. Hiszekegy, énekli a 
dalárda. 2. Megnyitóbeszédet mond: Széchenyi 
István dr. közjegyző. 3. Teleki Pál gróf prog-
rambeszéde. 4. Himnusz. A nagygyűlés után 
közebéd lesz a Hungáriában, délután Teleki Pál 
gróf miniszterelnök az egyes városrészek kö-
reit látogatja meg. 5 órakor először az újsze-
gedi Vigadó nagytermében fogadja a körök és 
egyesületek küldöttségeit, 6 órakor a kultúr-
házban jelenik meg, 7 órakor a rókusi katoli-
kus kultúrházban lesz, 8 órakor az alsóvárosi 
Földmíves-utcai népkört látogatja m p g . 

ugyanazt folytathatjuk, amit ezelőtt 
jó néhánv esztendővel együtt mun-

káltunk és szolgáltunk. 

— U g y érzem, annak, hogy Szegedre visszame-
gyek, azoknál a nagyon szoros egyéni kapcso-
latoknál fogva, amelyek közöttünk fennálla-
nak, annál a baráti kapcsolatnál fogva, amely 
sok-sok szegedi férfiúhoz köt, — bizonyos je-

(A Délmagyarország munkatársától.).) Szom-
baton este Szegedre érkezett Eckhardt Tibor, a 
Független Kisgazdapárt vezére. Megérkezése 
után megbeszélést folytatott vitéz Shvoy Kál-
mánnal, majd Csorba János dr.-ral, a Függet-
len Kisgazdapárt csanádmegyei jelöltjeivel ta-
nácskozott a Hungáriában. 

Shvoy Kálmánnal folytatott megbeszélése 
után Eckhardt Tibor a következőket mondot-
ta a Délmagyarország munkatársának: 

— Nagy súlyt helyezek arra, hogy vitéz 

lentősége is van. Amint mondottam, nem vál-
toztunk célkitűzéseinkben sem. 

A zászló, amelyei Szegeden von-
tunk először árbocra, szeplőtelenül 

ugyanaz, 
ösak büszkébben leng, mint akkor, ma-
gasabban, messzebbre láthatóan, de a zászló 
ugyanaz. Ezekkel az érzelmekkel megyek le, a 
többit odalent fogom elmondani, mindazt, amit 
a kormáuyelnöknek, mint ilyennek el kell mon-
danom. 

— Beszélni fogók a változott feladatokról, 
amelyek nem annyiban változtak, mintha má-
sok lennének — folytatta —, bauem' csak meg-
sokszorosodtak, mert jobban látjuk a részle-
tekben, bővültek, általában nehezebbekké vál-
tak e feladatok. U g y látom, hogy má már nem 
egyszerűek e párt céljai, hanem az egyik irány 
felé való menetelést, az országépítést jelentik. 
Országépítést jelentenek, de ugyanabban az ér-
telemben, mint amilyen értelemben történtek 
az eredeti célkitűzések. Országépítés, országne-
velés, az (Trszággyarapítás feladatai komolyab-
bak, csak ebben változott a helyzet, csak eb' 
ben van különbség a múlt cs a jelen között. 
Nemcsak a 20 év előtti múltra és jelenre, de 
mondhatom, bogy az 500 vagy ezer esztendő 
előtti múltra cs jelenre is ez áll, ugyanazok 
vagyunk, akik voltunk és az az, ami fentari 
bennünket. Változáq csak abban van, hogy 
mindenki máskép látja feladatát és máskép il-
leszkedik bele, hö'gy korszerűbben fejlődhessék, 
20 év nem változtathat azon, amin ezer év nem 
változtathatott — fejezte be beszédét. 

Teleki Pál gróf üzenete 
a tokaji kerülethez 

Budapest, május 6. T e l e k i Pál gróf minisz-
terelnök az alábbi üzenetet intézte a tokaji-sze-
rencsi választókerület polg: rságálioz: 

„Legnagyobb sajnálattal váltam meg a tokaj-
szerencsi kerület választópolgárságától, amely en-
gem oly meleg szeretettel fogadott és vett körül 
Szeged kívánságának kelt cliget tennem azért, 
inert az összeomlás és az ellenforradalom óta 
Szeged mintegy otthonommá vált és mert az egyik 
mandátum vállalásának Szegeden. a keresztény 
nemzeti mozgalom KMmhdópontián jelentőséén is 
van. A szálak azonban, amelyek Rákóczi földjé-
hez és annak azon területrészéhez fűznek, amely 
az országgyűlési képviseletet r>ám bízta volt, 
nem szakadhatnak meg. Érdeklődésem e föld né-
pének ügyei iránt nem lazult és örülni fogok ak-
kor, ha annak országgyűlési, képviseletét T ö r s 
Tibor barátom kezében látom, aki nem idegen ott 
és aki iránt a bizalom és szeretet megnyilatko-
zott, amit magam is tapasztaltam, amikor vele 
együtt jártam be a kerületet. A legmelegebben 
ajánlom őt a választópolgárok, igen tisztelt bará-
taim jóindulatába. T e l e k i Pál g.-óf't 

Shvoy Kálmán dr., a magyar törvényhozás 
egyik legértékesebb egyénisége visszakerüljön 
a varlamcntbc. Ezért határoztam el, hogy 

vele együttesen veszem föl a küz-
delmet Szegeden a képviselőválasz-

tás alkalmával. 

Azért jö t t em Szegedre, hogy megbeszél jem má t 
e lha tá rozo t t együ t tes fö l lépésünknek technikai 
részleteit. U g y döntöt tünk, hogy a Függe t l en 

Ha Szegedre megyek, Haza megyek 
Szegedi Küldöttség a miniszterelnöknél 

Budapest, május 6. A MÉP szegedi küldött-
sége szombaton délelőtt a miniszterelnökségen 
felkereste Teleki Pál gróf miniszterelnököt és 
felkérte, hogy a Szegedi választókerület jelölt-
ségét fogadja el. A küldöttséget Raskó Sándor 
pápai prelátus vezette, tagjai Széli Gyula dr., 
Körmend y Mátyás, Vinkler Elemér; dr, 
Schmid József és Deák János voltak, 

A küldöttség nevében 

Raskó Sándor 

totlak meg úgy, mint engem a kerületet vagy 
a kerület választóközönségéi: oly kevéssé szol-
gáló ténykedés utáu is. Ez Szegednek vált di-
csősségére, nem pedig nekem. Ha tehát visz-
szahív, Szeged tudja kit hív vissza. Nem vál-
toztam azóta. 

— Elolvastam azt a programmbeszédet, 
amelyet Szegeden először mondottam, felolvas-
hatnám ma. is. A helyzetek nem változtak sem-
mit, sem céljaiDk, sem meggyőződésem, sem 
pedig véleményem. Mi tehát 

Eckhardt íthor Szegedre érkezett 
es megbeszélést folytatott vitéz Shvoy Kálmánnal 


